

Конкурсна комісія з добору кандидатів на посади членів Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг

Ращупкіна Олександра Анатолійовича

### Заява


Згідно з Порядком та умовами проведення відкритого конкурсного відбору на зайняття посади члена Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затверджених протоколом № 3 засідання Конкурсної комісії з добору кандидатів на посади членів Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 21 грудня 2017 року, надаю відповідні документи та прошу допустити мене до участі у конкурсному відборі.

На мій погляд, найбільше потребують уваги питання висвітлення у ЗМІ непопулярних, з точки зору споживача, рішень НКРЕКП та незалежної і самостійної діяльності кожного окремого члена Регулятора.

Зважаючи на те, що споживачі, зокрема побутові, сприймають електроенергію, газ та житлово-комунальні послуги не як звичайний товар або послугу, а як природне благо, викликає значний негативний резонанс зміна їх вартості тощо. Таким чином, на етапі підготовки до прийняття непопулярних рішень варто було б висвітлювати у ЗМІ, зокрема на телебаченні, як основному джерелі інформації, питання щодо можливих у майбутньому негативних наслідків саме для споживачів у разі зволікання з, наприклад, збільшенням вартості електроенергії, газу, житлово-комунальних послуг. Тим більше з прийняттям Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» достатнє джерело для фінансування висвітлення у ЗМІ майбутніх непопулярних серед споживачів рішень у Регулятора є – це внески на регулювання.

Стосовно самостійності і незалежності як в цілому НКРЕКП, як державного органу, так і її членів, - дивує одноставність усіх членів Комісії під час голосування на відкритих засіданнях з усіх питань, навіть не таких вже й однозначних, яка на мою думку більше продиктована позицією, в межах НКРЕКП, Голови Регулятора. Таким чином, новому складу членів НКРЕКП необхідно забезпечити виконання вимоги Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», згідно з якою члени Регулятора та інші його посадові особи діють незалежно.

Зважаючи на те, що я рівновіддалений від усіх фінансово-промислових груп та компаній як в енергетиці, так і в житлово-комунальному господарстві, зможу виконувати обов'язки неупереджено та не в приватних інтересах жодної з них.

  
10.04.2018